

## **Информация по организации антикоррупционного образования и воспитания в МКОУ СОШ с.п. Нижний Черек**

В школе разработан План мероприятий антикоррупционной направленности, осуществляется информирование участников образовательного процесса и родительской общественности по данному направлению. Создана рабочая группа по реализации данного плана, которую возглавляет зам. директора по ВР Тхазеплова А.Х.. В настоящее время разрабатывается программа «Антикоррупционная политика в МКОУ СОШ с.п. Нижний Черек» на 2018-2019 годы.

Участники образовательного процесса, родители информируются через школьный сайт о ходе реализации антикоррупционной политики в школе. На сайте школы создана веб-страница «Антикоррупционная деятельность» (план мероприятий, телефоны «горячей линии» и «телефон доверия» и т.д.).  
<https://ncherek.kbrschool.ru/info/2102> Организована работа «горячей линии»  
<https://ncherek.kbrschool.ru/info/2103>

В рекреации оформлен стенд «О противодействии коррупции», который содержит материалы по антикоррупции.

В школе осуществляется информирование участников ГИА их родителей об организации и процедуре проведения итоговой аттестации. В школе проводятся конкурс рисунков «Коррупции – нет!», по итогам конкурса была оформлена выставка.

Проведены мероприятия по антикоррупционному воспитанию:

- В начальных классах состоялись уроки «Правомерное и неправомерное поведение человека», целью которых являлось знакомство и пропаганда этических и правовых норм и правил поведения, формирование нравственно-правовых качеств личности. Дети рассматривали и оценивали различные поведенческие ситуации, предлагали правильное решение жизненных примеров.
- В 5-7 классах в течение недели были проведены классные часы «Знаешь ли ты закон?», в ходе которых шел разговор не только о правах детей, но и об обязанностях и ответственности несовершеннолетних. На занятиях проведены практикумы, когда дети определяли, какие права ребенка были нарушены в различных случаях и как надо поступать правильно.
- В 8 классах на уроках курса «Обществознание» проведены беседы на темы «Что такое коррупция?», «Виды наказания за коррупционные преступления», «Что может сделать каждый из нас в борьбе с коррупцией?»

Учащиеся 5-9х классов встречались с инспектором ПДН выполнили творческий проект на тему : «Мы против коррупции!». Был также проведен конкурс сочинений « Коррупции –НЕТ!». 22.09.2018г. классным руководителем Кажоковой С.К. проведен классный час в 11 классе, на

котором обучающиеся познакомились со статьями УК РФ о наказании за коррупционную деятельность.

09.12.2017г. проведены единые классные часы в 1-11 классах, посвященных Международному дню антикоррупции.

Учителем ОБЖ проводятся профилактические беседы с 8-11 кл.

Проводилось ознакомление с нормативными правовыми актами в сфере противодействия коррупции на педсовете, родительских собраниях и классных часах.

Директор МКОУ СОШ с.п.Нижний Черек      Темрокова Л.Т.